

# Nove prilike iza zatvorenih vrata

---

**Petković, Siniša; Špoljarić Kizivat, Marijana**

**Other document types / Ostale vrste dokumenata**

*Publication year / Godina izdavanja:* **2021**

*Permanent link / Trajna poveznica:* <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:206:504356>

*Rights / Prava:* [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

*Download date / Datum preuzimanja:* **2025-03-14**



*Repository / Repozitorij:*

[RGISKO - Repository of the City and University Library Osijek](#)



# Nove prilike iza zatvorenih vrata

Tijekom 2020. godine u potpunosti se promijenio svakodnevni rad knjižnica i knjižničara. Pojačan je rad na stručnim poslovima i intenzivirana je međusobna suradnja na županijskoj razini.

Knjižničari su u virtualnom prostoru ponudili korisnicima brojne usluge, programe i aktivnosti, od pojačane informacijsko-referalne usluge, kreativnih radionica, čitanja priča, različitih interaktivnih sadržaja do novih suradnji s medijskim kućama, većom aktivnošću na društvenim mrežama i mrežnoj stranici Knjižnice, posudbe elektroničke knjige i aplikacije mKnjižnica.

U nastavku se nalazi pregled aktivnosti, usluga i statističkih podataka za 2020. godinu...

## Unatoč ili usprkos svemu:

- izvan knjižnice posuđeno je 178.289 primjeraka građe
- u prostorima Knjižnice korišteno je 54.707 primjeraka građe
- postavljena je 21 velika izložba i mnoštvo manjih prigodnih izložbi
- održano je 7 susreta s autorima i 20 predavanja
- provedene su 4 radionice i 10 ostalih aktivnosti za odrasle
- provedeno je ukupno 177 različitih aktivnosti za djecu i mlade

Vrijeme je za online priču	15	7.546 pregleda
Suset s autorom	5	623 pregleda
Kreativni kutić	23	2.307 pregleda
Kreativni kutić - zoom	2	10 sudionika

Na mrežnu stranicu Knjižnice postavljeni su interaktivni online sadržaji za djecu i odrasle: GSKO književni kvizovi, kvizovi s Noći knjige, kvizovi za odrasle, kvizovi za djecu, igre pamćenja, slagalice, Escape Room,..., koje aktivno razvijamo.

Usluga iBiblos digitalna je platforma za posudbu e-knjiga na hrvatskom jeziku. Platforma je pokrenuta u suradnji gradskih knjižnica Istarske županije i nakladničke kuće Beletrina iz Ljubljane.

Na platformi trenutno je dostupno 576 naslova e-knjiga.

Tijekom lockdowna često su nam upućivane molbe u stilu "Možete li samo nama dati nekoliko knjiga, nećemo nikome reći!". Knjiga je uistinu doživljavana kao vruća roba. Što znači da korisnici još uvijek imaju potrebu za knjigom kao materijalnim predmetom, da vole specifično ozračje knjižničnih prostora u kojima će sresti druge ljubitelje knjiga i gdje mogu razgovarati s njima omiljenim knjižničarom, koji će točno znati što bi oni voljeli pročitati.

KNJIŽNICA  
na kućnom pragu

dostava knjiga na kućnu adresu korisnicima GSKO

099 492 8995  
bibliokombi@gskos.hr

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek predstavila

kreativni utorak ONLINE

Putem platforme MyQuiz i Zoom

POSUDI KNJIGU online

ibiblos

GSKO KNJIŽEVNI KVIZ

posljednji petak u mjesecu putem platforme MyQuiz online kviz u 20 sati razgovor u 2 sat

mKnjižnica knjižnica na dlanu

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek

